



## **В Республике Татарстан проводится проверка по факту обнаружения человеческих останков**



Вечером 28 июля 2017 года на одном из участков садового общества «Кама», расположенного в селе Змеево Чистопольского района, на глубине около 1 м рабочими, копавшими выгребную яму, обнаружены костные человеческие останки, предположительно мужчины. Возраст захоронения около 50 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

В настоящее время останки направлены на экспертизу, также проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1146950>